

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版

第 041 期 总第 8199 期  
统一刊号:CN51—0098  
邮发代号:61—85  
全年定价:450 元  
零售价:2.50 元

2015.2.11

星期三  
甲午年 十二月二十三  
热线电话:400 990 3393  
官方微博:weibo.com/jrwb  
weibo.com/jlrbs

## 中国资本净输出进入“新常态” 中企对外直接投资“偏向虎山行”

◎海外投资九成亏损 ◎学会避开投资陷阱 ◎“虎山行”者仍很多

<< [P3]

### 本期导读 Highlights

罗芳初:  
做一位有责任心的  
企业家代表

湖南省人大代表罗芳初是湖南省旺华萤石矿业有限公司董事长兼党委书记,每年湖南省人大大会召开的时间一般都是在春节前后,也是企业各项工作最忙碌的时候,罗芳初都会坚持走访选民,深入到原选举单位和群众中间进行走访,主动听取并征求大家的意见和建议,获取第一手资料。

<< P2

全国企业管理创新成果  
揭晓 海尔模式获一等奖

近日,第二十一届全国企业管理现代化创新成果评审工作揭晓,全国审委会会议最终确定了“国家级企业管理现代化创新成果”29 项一等奖。其中,海尔集团申报的《网络化战略下按单聚散的人力资源管理》成果荣获一等奖。

<< P6

楼仲平:  
一根吸管也可以称霸全球

在 2015 中国实效管理总裁论坛上,有着“吸管大王”美称的义乌市双童日用品有限公司董事长楼仲平分享了他的坎坷的创业历程,他传递的专注精神深深打动了在场的企业家朋友。

<< P7

华夏幸福涉“足”  
“复制”恒大模式?

近日,华夏幸福基业正式冠名中甲球队河北中基,并聘任曾经执教皇马、巴萨的安蒂奇担任主教练。华夏幸福基业是否意图复制恒大模式?华夏幸福基业从去年起频频涉足文化产业和体育产业,背后又隐藏着怎样的与其他房企不同的逻辑?

<< P8

江苏中烟:  
实施创新驱动战略  
加快发展新格局

新年伊始,江苏中烟工业有限责任公司产品创新再传喜报:软“南京”(九五)正式上市。软“南京”(九五)的上市,既是江苏中烟面对市场竞争坚持创新发展、持续进步的新成果,也是新常态下开启新征程、迈向新目标的新起点。

<< P9

## 中国首家机电“沃尔玛”横空出世

全国数百家五金机电厂商及经销商入驻北新国际机械城  
中国产业经济促进会机械产品流通委员会授牌仪式在成都金牛宾馆举行



四川北新大弘置业有限公司总经理、中国产业经济促进会机械产品流通委员会会长刘邦成致辞



成都市人大代表、金牛区工商联副主席、成都精胜机电董事长詹行健致辞



成都市金华商会副会长、民生俱乐部副理事长、成都精胜机电董事长詹行健致辞



企业家日报社副社长陈文明致辞



四川北新大弘置业有限公司营销战略管理中心总经理徐阳代表北新国际机械城与商家签订《入驻协议》



四川北新大弘置业有限公司副总经理田鸿代表北新国际机械城与商家签订《合作协议》



中国产业经济促进会机械产品流通委员会会长刘邦成向中国产业经济促进会机械产品流通委员会副会长颁发聘书



中国产业经济促进会机械产品流通委员会会长刘邦成向中国产业经济促进会机械产品流通委员会副会长颁发聘书

■ 本报记者 王剑兰 张健

2月8日,中国首家机电“沃尔玛”发布会暨中国产业经济促进会机械产品流通委员会授牌仪式在成都金牛宾馆举行。活动由中国产业经济促进会机械产品流通委员会和四川北新大弘置业有限公司联合主办。四川省、广汉市人民政府等 10 余名有关领导,各大机械行业商会及协会领导、著名经济专家、著名机械行业企业家代表、数百名机械制造厂家和经销商代表参会。中国产业经济促进会机械产品流通委员会会长、北新国际机械城开发商——四川北新大弘置业有限公司总经理刘邦成代表主办单位致辞,成都市人大代表、金牛区工商联副主席、成都市行健实业董事长詹行健代表广大商家致辞。

成德绵经济带被誉为“中国的鲁尔区”,是中国经济最活跃、创新能力最强的地区之一,在此 6000 家机械制造企业云集,年产值达 3000 亿元以上,有力地支撑起中国制造走向世界。北新大弘置业有限公司作为本地龙头企业,高瞻远瞩,着眼于振兴民族工业、发展先进制造业,斥巨资布下“北新国际机械城”这枚重棋,其意义不可估量。

机械制造水平与规模是衡量一国科技

与经济实力的重要指标,我国历经 30 余年的改革开放,已成为机械制造大国,但“大而不强”被专家诟病。自主创新能力薄弱,现代制造服务业发展缓慢、流通体制落后等已经成为阻碍中国制造业发展的几大瓶颈。《国民经济和社会第十二个五年规划纲要》提出,中国制造业必须优化结构、改善品种质量、增强产业配套能力、促进制造业由大变强。在未来几年时间里,将推进重点产业结构调整、优化产业布局、加强企业技术改造、引导企业兼并重组、促进中小企业发展,中国制造业将迎来前所未有的发展机遇。

在“中国经济第四极”的成德绵经济带中心,成都市于 2014 年 12 月 10 日公布了“四改六治理”十大行动的总体规划,确定了《成都市老旧市场改造专项工作方案》,规划在“关闭外迁一批、改造提升一批、转型发展一批”的总体工作思路下,力争用 4 年左右时间(2014 年~2017 年)对中心城区三环路以内现有的 97 家老旧市场采取“分门别类、一场一策”的方式实施并完成搬迁改造。成德绵经济带机械制造又面临一次重大变革。

作为机械产业运营商的四川大弘置业有限公司顺势而为,在四川德阳广汉市,占地约 500 亩,建设体量约 60 万平方米的“北新国际

机械城”,将肩负优化产业、升级产业、促进制造业由大变强的重任。面对政策和市场良机,四川北新大弘置业有限公司率先提出打造“中国首家机电‘沃尔玛’”,为成德绵万余家机械企业打造一站式机械商贸平台。自项目开工建设以来,已被确定为“四川省重点项目”、“四川省重大产业项目”、“四川省重点优先发展的 50 个服务业项目”,备受各级政府支持和业界期待。

据了解,北新国际机械城将以世界级会展、产品交易、峰会与论坛为媒,架起一座与世界先进机械制造水平接轨的桥梁;以电子商务、物流配送等为平台,打造科研、生产、市场“三位一体”的高效物资与信息流;以高新机械产品研发、科技成果孵化为核心,助推“中国制造”;以机械产品科技成果拍卖、工艺设计大赛、人才培训为手段,成为我国机械产业转型升级样板区,现代高端产业集聚区,先行区,北新国际机械城扎根成德绵经济带机械制造沃土,将见证一个国家重装基地的崛起。

为整合资源,促进北新国际机械城项目加速成长,北新大弘置业牵头成立了中国产业经济促进会机械产品流通委员会,并担任会长,发挥桥梁引领作用。同时公司与国内 20 多家强势主流媒体结成战略合作联盟,进

行充分有效的宣传推广。目前项目建设和招商情况良好,招商租赁工作顺利,项目二期进入热销阶段,来自全国各地的项目认可和投资者以实际行动表达对新项目的认可和支持。

此次发布会上,北新大弘置业有限公司与成都精胜机电有限公司、成都行健实业有限公司、成都高远机电设备有限公司、四川富力润滑油有限公司、四川铁道科技有限公司、北京久秉投资管理有限公司、企业家日报社、成都余氏东风物流有限公司等数十家机械制造与经销企业签订入驻合作协议,标志着北新国际机械城招商工作又有了重大突破。会上还对对中国产业经济促进会机械产品流通委员会副会长单位进行了特别授牌。

在各界的全力支持下,北新大弘置业决心以“敢为天下先”的精神,创新服务理念和管理模式,为北新国际机械城打造自己的“沃尔玛”,为区域经济腾飞,作出自己的贡献。

**伍田牦牛肉**  
完整产业链 品质有保证

成都伍田食品有限公司  
CHENGDU WUTIAN FOOD STUFF CO., LTD.

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装

企业日报微信公众平台二维码  
企业日报社手机客户端 APP——太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师  
手机:13609110893

精品小酒

好兄弟 干一杯

强势打造中国小酒领导品牌

宜宾五粮液股份有限公司  
WULIANGYE YIBIN CO., LTD.

400-6363-699

欢迎订阅 2015 年度《企业家日报》

1. 通过当地邮局(所)订阅《企业家日报》。  
《企业家日报》通过邮局发行,邮发代号:61—85,全年订价:450 元。  
《企业家日报》为周刊,除星期一出版外,其余各天出版对开 12 版。

2. 通过网上、电话订阅《企业家日报》。

★ 电话订购:  
邮发报刊订购电话:11185,打电话,按照提示,就可完成订购。

★ 网上订购:  
登录中国邮政报刊订阅网:bk.11185.cn,按照提示,完成订购。

国酒茅台  
酿造高品位的生活